
CENCOLAB
GOBIERNO DEL ESTADO 
DE CAMPECHEDETODOS

ACTA NO. CENCOLAB03/CEPCI/2022-III

ACTA DE LA TERCERA SESION ORDINARIA 2022 DEL COMITE DE ETICA Y DE PREVENCION DE 

CONFLICTOS DE INTERES DEL CENTRO DE CONCILIACION LABORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

En la Ciudad de San Francisco de Campeche, Capital del Estado de Campeche, siendo las 14:30 
horas del dia 27 de Octubre de 2022, se reunieron en las instalaciones del Centro de Conciliacion 
Laboral del Estado de Campeche, los CC. Lie. Jorge Joaquin Cruz Ramayo, Director General del 
CENCOLAB y Presidente del Comite de Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes del 
CENCOLAB; Lie. Sergio Roman Moo Ehuan, Secretario Ejecutivo del Comite de Etica y de 
Prevencion de Conflictos de Interes; Lie. Randy Obed Madero Morales, Secretario Tecnico ^Jel 
Comite de Etica, Lie. Gloria Elisa Trujillo Rosado, Primer Vocal y Miembro Propietario Temporal; 
Lie. Tiare Andrea Rosado Cen, Segundo Vocal y Miembro Propietario Temporal; Lie. Diana Beatrtz 
Cahuich Che, Tercer Vocal y Miembro Propietario Temporal; Lie. Raul Gallegos Garcia SubdirectoV 
del CENCOLAB sede Campeche, como el nuevo Suplente del Presidente del Comite de Etica; Lie.', 
Adan Moises Lara Perez Titular de la Unidad de Transparencia del CENCOLAB, como suplente del 
Secretario Ejecutivo del Comite de Etica y el C.P. Fernando Enrique Acevedo Marentes, 
Encargado del Despacho del Organo Interne de Control del Centro de Conciliacion Laboral del 
Estado, en calidad de Miembro Permanente. Con el objeto de celebrar la Tercera Sesion Ordinaria 
del aho 2022 del Comite de Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes del Centro de 
Conciliacion Laboral del Estado de Campeche, en cumplimiento con lo establecido en el Codigo 
de Etica de las los Servidores Publicos de las Dependencias y Entidades de la Administracion 
Publica del Estado de Campeche y los Lineamientos Generales para la Integracion y 
Funcionamiento de los Comites de Etica.

ORDEN DEL DIA

1.- Bienvenida.

2.- Lista de Asistencia y declaracion de Quorum Legal.

su caso, aprobacion del Orden del Dia.3.- Lectura, y en

de los nuevos integrantes del Comite de Etica, Subdirector Lie. Raul Gallegos 

del Presidente y Titular de la Unidad de Transparencia el Lie. Adan Moises Lara 

Perez como suplente del Secretario Ejecutivo.

4.- Presentacion
Garcia suplente
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5.- Presentacion y en su caso aprobacion de la actualizacion de la estructura organica y el 

directorio del CEPCI del CENCOLAB.

6.- Presentacion y en su caso aprobacion de los informes trimestrales de Denuncias y de 

actividades del CEPCI.

7.- Presentacion y en su caso aprobacion de las propuestas para elaborar, difundir e invitar a los 

Servidores Publicos a responder el Sondeo de Percepcion de Cumplimiento de los Codigos de Etica 

y Conducta 2022.

8.- Asuntos Generales.

9.- Lectura de Acuerdos tornados en la Sesion.

10.- Clausura de la Sesion.

DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA

U.-BIENVENIDA a cargo del Lie. Randy Obed Madero Morales, Secretario Tecnico del Comite de 

Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes.

2.- LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL del Comite de Etica a cargo del Lie. 
Sergio Roman Moo Ehuan, Secretario Ejecutivo del Comite de Etica y de Prevencion de Conflictos 

de Interes. Una vez verificada la asistencia de la totalidad de los integrantes del Comite de Etica 

y de Prevencion de Conflictos de Interes del Centro de Conciliacion Laboral del Estado de 

Campeche y del convocado, se declara la existencia del quorum legal para la sesion, y se da 

formalmente iniciada la misma.

3.- LECTURA Y EN SU CASO, APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, a cargo del Lie. Randy Obed 
Madero Morales, Secretario Tecnico del Comite de Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes, 

la cual se aprueba a favor por votacion unanime.

4.- Presentacion de los nuevos integrantes del Comite de Etica, Subdirector Lie. Raul Gallegos 

Garcia suplente del Presidente y Titular de la Unidad de Transparencia el Lie. Adan Moises Lara 

Perez como suplente del Secretario Ejecutivo, a cargo del Lie. Randy Obed Madero Morales, 
Secretario Tecnico del Comite de Etica. En la presente se nombra al Lie. Raul Gallegos Garcia 

Subdirector del CENCOLAB sede Campeche, como el nuevo Suplente del Presidente del Comite
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de Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes del CENCOLAB; mediante oficio 

CENCOLAB/DG/254/2022 de fecha 17 de octubre de 2022, lo anterior con apego a lo establecido 

en el articulo 7 fraccion I de los "Lineamientos Generates para la Integracion y Funcionamiento de 

los Comites de Etica". De igual manera, se nombra al Lie. Adan Moises Lara Perez Titular de la 

Unidad de Transparencia del CENCOLAB, como suplente del Secretario Ejecutivo del Comite de 

Etica y de Prevencion de Conflictos de Interes del CENCOLAB, mediante oficio 

CENCOLAB/DG/255/2022 de fecha 17 de octubre de 2022, lo anterior con fundamento en el 

articulo 7 fraccion II de los Lineamientos antes mencionados. APROBADO.

5.- Presentacion y en su caso aprobacion de la actualizacion de la estructura organica y el 
directorio del CEPCI del CENCOLAB. En cumplimiento al Programa Anual de Actividades del 

Comite de Etica se tiene por actualizada la informacion de los integrantes del mismo con la 

finalidad de que la Subdireccion de Etica, Prevencion a la Corrupcion y Conflicto de Interes de I 

SECONT cuente con los datos correctos en el expediente digital de este Organism 

Descentralizado segun sus competencias. APROBADO. 'X'
y en su caso aprobacion de los informes trimestrales de Denuncias y de 

actividades del CEPCI. Con base en los resultados de este trimestre, se informa a todos los 

integrantes del comite que se ban emitido los reportes correspondientes a los meses de Julio, 

Agosto y Septiembre, evidencia de que se estan cumpliendo con las actividades programadas en 

el PAT 2022 por este Comite de Etica del CENCOLAB. APROBADO.

6.- Presentacion

7.- Presentacion y en su caso aprobacion de las propuestas para elaborar, difundir e invitar a los 

Servidores Publicos a responder el Sondeo de Percepcion de Cumplimiento de los Codigos de Etica 

y Conducta 2027. Se adjunta cuestionario enviado por la Subdireccion de Etica, Prevencion a la 

Corrupcion y Conflicto de Interes de la SECONT para ser resuelto por los servidores publicos 

adscritos al CENCOLAB en sus dos sedes. APROBADO.

8.- ASUNTOS GENERALES.

del correo electronicoSe presenta la siguiente queja que llego a traves 
delaciones.cencolab(5)carnpeche.com.mx el dia jueves 20 de octubre del 2022, en contra de la

a Lie. Silvia del Carmen Perez Perez adscrita al CENCOLAB sede Ciudad del 

se somete a valoracion de los integrantes del Comite para iniciar el tramite 

ante esta instancia o turnarla al area correspondiente, permitiendo informar a

Servidora Public 

Carmen, la cual 
correspondiente 

quejoso en tiem po forma sobre su procedimiento.
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A qulen corresponds

por medio de la presente tengo a blen a presenter queja formal en contra de la funcionaria publica
de nombre Silvia del Carmen Perez Perez, quien se encuentra en el area de atencion al publico o recepcion en el
CENCOLAB de Ciudad del Carmen, lo anterior derivado a su proceder como funcionaria toda vez que nc cumple con los pr.ncipios de
conciliacion, buena fe y flexibilidad ademas de que conforme la ley laboral deberia de Tratar con la debida equidad y respeto a los interesados,
procurando que todas las conciliaciones que se realicen concluyan en arreglos satisfactorios para los nuismos respetando los derecbos de las

partes

Primero: con fecha 17 de Octubre de 2022, la funcionaria en comento no queria que se levantara la ratlficacion de Convenio, por que 
manifestaba que no habia dado la razdn social de ia persona moral bien, toda vez que al memento de registrar la Clta menclone como razon 
social RIK CONSTRUCCIONES S.A. DE C.V. y al memento de estar en el CENCOLAB para la ratiflcaclon del Convenio se percataron que la 
razbn social es RIK CONSTRUCCION Y DESARROLLO S.A. DE C.V. Y COMO NO HABIA DADO COMPLETO EL NOMBRE OUE NO SE PODIA 
LLEVAR ACABO LA RAT1FICACION DE CONVENIO, cuando quiero precisar que en ningun momento via telefonlca la funcionaria en mencion me 
manifestb que tenia que dar complete EL NOMBRE 0 la razbn social de la empresa, aunado a ello que no exlste un fundanwnto legal para que 
pretendan hacer valer esta disposicibn y de existir sbliclto se me haga de cenbcimiento per esta via , ademas que la Ley Federal cel Trabajb en 
su articulo 684-E preclsa

Articulb 684-E.- El procedimiento de concillacibn se tramltara conforme a las reglas siguientes:

VI. Si la solicltud de conciliacion se presents personalmente por ambas partes, la autoridad conciliadora les notificara de inmedlato.fecha y 
hora de la audiencia de conciliacibn. mlsma que debera celebrarse dentro de plazo maximd de cinco dias a partir de la fecha de presentacibn de 
la solicltud. sin menoscabo de que esta pueda celebrarse en ese momento.

por lo consiguiente ya se habia reallzado la cita. ambas partes tanto el patron como el trabajador estabanios de acuerdo y nos encontrabamos 
ahi para la ratiflcaclon, no obstante, la funcionaria pretendia reagendarnos por el simple hecho de haber dado incomplete el nombre o razbn 
social, fue entonces que soliclte la Intervencion de la subdirectora del Cencolab Marcelina laguna Cruz, a quien reconozco-su pericla para dar 
soluclbn a la problemiea planteada e Inmediatamente dio instruccibn para que se llevara acabo la audiencia

Asi mismo le manifeste a la subdirectora del Cencolab Marcelina laguna Cruz, que dicha funcionaria al solicitarle cita siempre me da fechas 
muy lejanas. a pesar de solicitarle que en caso de una cancelacibn le dejaba mi numero para que me av.sara y pueda adelantar mi fecha, ya que 
la mayona de veces voy por ratificaclbn de convenios

el dia de hoy a las 9 de la mahana realice una llamada al CENCOLAB para saber si estaban laborando y fui atendido por la funcionaria Silvia del 
Carmen Perez Perez, la cual me manifesto que, si estaban laborando. despues de identlficarme posteriormente le pregunte sobre ‘as citas que 
estaban agendadas con fecha de ayer y que se habian suspendido. que si me podia dar la fecha en que se habia reagendado la que estaba 
programada para ayer a las 2 de la tarde. a lo que me manifesto que tenia que realizar el trimite de nuevo, es decir proporcionarle tados los 
datos de nueva cuenta del trabajador y del patron, a lo que le manifeste que los dates ya estaban anotados en la libreta de registro que solo 
tenia quedarme la nueva fecha. que nosotros no habiamos cancelado si no que habia sido por una cuestion que el CENCOLAB suspendido por 
la situacibn del cllma, y que en consecuencla solo deberia de darme una nueva fecha para la ratificac on de convenio. que de hecho el 
CENCOLAB lo deberia de hacer de oficio. situacion que no ocurrib o que no me quiso dar la nueva fecha por que tenia que darle todos los 
datos de nuevo. En consecuencla solicito su Intervencion para que tome cartas en el asunto toda vez que la funcionaria Silvia del Carmen se 
esta excediendo de sus funciones

Ouedo en eopera de su pronta respuesta. a traves del presente medio electronico

Lie. Edward Morales Snrmiento.
Asesor Juridico

raovit- sssiaziatie

ESILinkoclQTI
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Derivado de lo anterior, el Presidente del Comite de Etica Lie. Jorge Joaquin Cruz Ramayo con 
fundamento en o establecido en el articulo 37 fraccion I de los Lineamientos Generales para la 

integracion y Funcionamientos de los Comites de Etica, designa a las miembros titulares electas 

CC. Lie. Gloria E isa Trujillo Rosado, Lie. Tiare Andrea Rosado Cen y Lie. Diana Beatriz Cahuich 

Che, como integrantes de la Comision Temporal del CEPCI a efecto de que se encarguen de la 

investigacion de los hechos senalados y, de ser el caso, se emita una determinacion en la que se 
podran recomendar acciones que tengan por objeto la mejora del servicio publico que se brinda 

en el CENCOLAB Sede Ciudad del Carmen.

Siendo el caso que se trata de una "queja" interpuesta en contra de una servidora publica en el 
ejercicio de sus funciones, se considera que lo oportuno es turnarla al encargado del Despacho ^
del Organo Interno de Control del CENCOLAB para que realice el procedimiento correspondiente. ^

Se somete a votacion de los Integrantes del Comite lo senalado lineas arriba.

Por votacion unanime se aprueba crear la Comision Temporal como ha quedado descritas lineaa 

arriba y remitir el escrito de queja al Organo Interno de Control del CENCOLAB para continuar con 

el tramite correspondiente, previa notificacion al quejoso por el medio oficial para sus efectos.

9.- Lectura de Acuerdos tornados en la Sesion.

Fecha 
cumplimiento:

de Comentarios y 
observaciones:

Descripcion: Estatus:Acuerdo Clave:

31 de octubre 
2022

CENCOLAB03/CEPCI/
2022-3SOI

Se acuerda remitir, via correo 
electronico, la presente Acta 
con sus anexos a la 
Subdireccion de Etica al correo 
institucional
UEEPCI(5)campeche.gob.mx o

En
proceso

mediante oficio dirigido a la 
secretaria de la Contralon'a.
Se reconoce a los CC. Licdos. 
Lie. Raul Gallegos Garcia y Lie. 
Adan Moises Lara Perez como 
integrantes del CEPCI- 
CENCOLAB. En calidad de 
suplente del Presidente y

CENCOLAB03/CEPCI/
2022-3SOII
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suplente del Secretario 
Ejecutivo respectivamente.

Queda sujeto a la 
actualizacion de 
informacion de la 
pagina.

31 de octubre 
2022

CENCOLAB03/CEPCI/

2022-3SOIII
Se acuerda remitir, via correo 
electronico, el Organigrama y 
el Directorio actualizado del 
CEPCI a la Subdireccion de 
Etica de la SECONT mediante 
correo institucional, y por 
consiguiente publicar en la 
pagina oficial del CENCOLAB, 
para conocimiento publico.

En

proceso

CENCOLAB03/CEPCI/
2022-3SOIV

Se acuerda enviar los informes 
trimestrales de Denuncias y 
actividades del CEPCI- 
CENCOLAB a la Subdireccion 
de Etica de la SECONT para 
que sean agregados a los 
archives digitales del 
expediente 
corresponde.

En

proceso

como

Queda sujeto a la 
aplicacion 
cuestionario ya sea 
virtual 
presencial.

Se acuerda difundir el 
cuestionario de Sondeo de 
Percepcion de Cumplimiento 
de los Codigos de Etica y 
Conducta 2022, para su 
contestacion 
servidores publicos adscritos 
al CENCOLAB en ambas sedes 
y posteriormente enviar la 
evidencia a la Subdireccion de 
Etica de la SECONT.

CENCOLAB03/CEPCI/
2022-3SOV

En
delproceso

i
o

lospor

CENCOLAB03/CEPCI/
2022-3SOVI

Se acuerda notificar al C. Lie. 
Edward Morales Sarmiento 
mediante correo electronico 
que su Queja ha sido admitida 
a tramite bajo el expediente
QUEJA/CEPCI-CENCOLAB/001/2022

y turnada al Encargado de 
Despacho del Organo Interne 
de Control del CENCOLAB para

En

proceso

\
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que continue con el tramite 
correspondiente.

CENCOLAB03/CEPCI/
2022-3SOVII

Se acuerda crear una 
Comision Temporal integrada 
por las CC. Lie. Gloria Elisa 
Trujillo Rosado, Lie. Tiare 
Andrea Rosado Cen y Lie. 
Diana Beatriz Cahuich Che, 
para continuar con el 

tramite correspondiente, 
respecto de la queja
QUEJA/CEPCI-CENCOLAB/001/2022.

En
proceso

El Secretario Tecnico comunico, que se daba por concluido el orden del dia, 
a la Tercera Sesion Ordinaria de 2022 del Comite de Etica y de Prevencion de

10.- CLAUSURA. 

correspondiente
Conflicto de Interes del Centro de Conciliacion Laboral del Estado de Campeche, por lo que el

Presidente del Comite precede a la clausura de la misma siendo las 15:45 boras del dia 27 de 

octubre de 2022, y para efectos de constancia se redacta la presente acta, misma que, una vez 

leida y aprobada por los presentes se precede a su rubrica y firma de quienes en ella intervinieron.

INTEGRANTES DEL COMITE DE ETICA Y DE PREVENCION DE CONFLICTOS DE INTERES DEL CENTRO DE 
CONCILIACION LABORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE.

Lie. Jorge

Presidente del Comite de.Eji’ca y-Prevencion de 
Conflictos de Interes^el'tENCOLAB.

Lie. SerRaul G^llLie.

7
erKj? de Presidente del CEPCI.Sup
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Lie. Adan MiSises Lara PerezLie. Randy Obed Madero Morales.

Secfetario Tecnico. Suplsrite de Secretario Ejecutivo.

Lie. Tiare Andrea Rosado Cen.Lie. Gloria Elisa Trujillo Rosado.

///
%MM!i

Segundo Vocal-Miembro Propietario Temporal./Primer Vocal/ Mierabro Propietario Temporal.

Lie. Diana Beatriz Cahuich Che. C.P. Fernando Enrique Aceyedo Marentes.
■

O,
i>^:

/
Suplente de tercer Vocal 

Miembro Temporal.
Encargado del Deswadiopel Drgaiio Int^no 

del uENCC|LAB\ /

LA PRESENTE HOJA DE FIRMAS FORMA PARTE DEL ACTA DE LA TERCERA SESION CRDINARIA DEL 2022 DEL COMITE OE ^TICA Y DE PREVENSI6N 
DE CONFLICTOS DE INTERNS DEL CENTRO DE CONCILIAClDN LABORAL DEL ESTADO DE CAMPECHE, SUSCRITO EN LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO 
DE CAMPECHE, MUNICIPIO Y ESTADO DE CAMPECHE EL DfA 27 DEL MES DE OCTUBRE DEL ANO 2022.
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